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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 03 

(TRÊS) DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021, ESTEVE PRESENTE 

VIRTUALMENTE O VEREADOR: CARLOS ALBERTO. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES DEMIR 

PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, RAFAEL LACERDA, PEDRO RODRIGUES, 

IVONALDO LIMA, EDÍZIO MOREIRA, INSPETOR MORAES, ROBÉRIO 

SANTOS, JEORGENES CASTRO, LUCINILDO FROTA, CAPITÃO 

MARTINS, CRISTIANO, PAULINHO, PATRIARCA NETO, SILVANA 

MACIEL, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES E MANOEL CORREIA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 081, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – INSTITUI O PROGRAMA MARACANAÚ 

PASSE LIVRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 323, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA – INSTITUI O MÊS DA FAMÍLIA, A SER COMEMORADO 

ANUALMENTE NO MÊS DE AGOSTO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 324, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 
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DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – INSTITUI A CRIAÇÃO 

DO ESPAÇO SALA DO AFETO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 325, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – 

INSTITUI A CAMPANHA LEITES DE MARÇO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 326, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA – OBRIGA OS CONDOMÍNIOS RESIDENCIAIS E COMERCIAIS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ COMUNICAR OS ÓRGÃOS DE 

SEGURANÇA PÚBLICA QUANDO HOUVER EM SEU INTERIOR A 

OCORRÊNCIA OU INDÍCIOS DE EPISÓDIOS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHERES, CRIANÇAS, 

ADOLESCENTES OU IDOSOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 012, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – CRIA A 

FRENTE PARLAMENTAR DE COMBATE À FOME. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 288, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO 

ESTUDO DE EDUCAÇÃO ALIMENTAR E NUTRICIONAL COMO TEMA 

MULTIDISCIPLINAR NA GRADE CURRICULAR DA EDUCAÇÃO 

INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 289, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA – INSTITUI O PROGRAMA DE SAÚDE 

BUCAL NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 290, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – INDICA 
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O PROGRAMA DE SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 291, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – RECONHECE A PRAÇA DA ESTAÇÃO COMO 

POLO COMERCIAL E GASTRONÔMICO DO CENTRO DE 

MARACANAÚ. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

1000 AO 1012/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES: RAFAEL 

LACERDA, PATRIARCA NETO, INSPETOR MORAES, PEDRO 

RODRIGUES, DEMIR PEIXOTO, MANOEL CORREIA, ROMUALDO 

BEZERRA, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, CARLOS 

ALBERTO, IVONALDO LIMA, EDÍZIO MOREIRA E LÉO SALES. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O 

VEREADOR IVONALDO LIMA CUMPRIMENTA OS PRESENTES E 

INICIA FALANDO SOBRE AS AÇÕES VOLTADAS A CAMPANHA 

NOVEMBRO AZUL E DIZ QUE A SECRETARIA DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ ESTARÁ LEVANDO INFORMAÇÃO E ATENDIMENTO 

MÉDICO A TODOS OS HOMENS DA CIDADE E CITA OS LOCAIS 

ONDE ACONTECERÃO AS AÇÕES. FALA TAMBÉM DE SEU 

REQUERIMENTO ONDE SOLICITA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, JUNTO À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A 
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DRENAGEM, BEM COMO A REQUALIFICAÇÃO E URBANIZAÇÃO DE 

RUAS COM A CONSTRUÇÃO DE LOMBOFAIXAS, PADRONIZAÇÃO 

DAS CALÇADAS, SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL, 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM PAJUÇARA. DIZ AINDA QUE FOI 

LANÇADO EDITAL PARA SELEÇÃO DE COLABORADORES PARA A 

POLICLÍNICA DA PAJUÇARA, E PARABENIZA AOS VEREADORES, O 

EX-PREFEITO FIRMO CAMURÇA, AO ATUAL PREEITO ROBERTO 

PESSOA E AOS DEPUTADOS FERNANDA PESSOA E JULIO CÉSAR 

FILHO PELAS INTERCEÇÕES A FAVOR DO POVO 

MARACANAUENSE. CITA A INAUGURAÇÃO DO TOMÓGRAFO E 

AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL DE MARACANAÚ. FINALIZA FALANDO 

DO CAMINHÃO DA CIDADANIA QUE ESTEVE EM MARACANAÚ COM 

EMISSÃO DE DOCUMENTOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES E MANOEL CORREIA. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. PELA ORDEM O 

VEREADOR JEORGENES PEDE QUE SEJA SOLICITADO QUE A 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA COBRE DA CAGECE QUE 

APÓS AS INTERVEÇÕES SEJA FEITO O RECAPEAMENTO 

ASFALTICO, POIS OCORREM INFILTRAÇÕES NO ASFALTO 

FAZENDO O MESMO CEDER QUANDO NÃO É FEITO O 

RECAPEAMENTO IMEDIATO. DEPOIS DISSO, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

284, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – 
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DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA MARACANAÚ 

VERDE, PARA O COMBATE À DENGUE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 285, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A GARANTIA DE 

DISPONIBILIZAÇÃO DE ALIMENTOS E ÁGUA AOS ANIMAIS DE RUA 

PELOS CIDADÃOS EM ESPAÇOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 286, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES DE 

MARACANAÚ - CMES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 287, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA – DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

DISPOSITIVO ELETRÔNICO DE SEGURANÇA DO TIPO DE PÂNICO 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO. 

TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, 

TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA 

PARA O DIA 09 (NOVE) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


